



Előadó: dr. Csarnai Judit aljegyző, dr. Bacsa Vendel	Nyilvános ülés
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság; Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság,	Minősített többség

**ELŐTERJESZTÉS
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2012. augusztus 17-én tartandó soron kívüli ülésére**

Tárgy: A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése által alapított gazdasági társaság alapító okiratának módosítása.

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 64/2012. (VI. 8.) KGY számú határozatában döntött a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. megalapításáról.

A határozat alapján a gazdasági társaság alapító okiratát és annak mellékleteit az alapítással megbízott ügyvédi iroda a Gyulai Törvényszék, mint cégbíróság, részére bejegyzés végett megküldte.

A Gyulai Törvényszék Cg.04-09-011872/4. számú végzésében foglalatokra tekintettel szükségessé vált a tevékenységi körök szűkítése, azaz a *jogi tevékenység, a külügyek, a vállalkozói, munkaadói érdekképviselet, valamint a m.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenységi körök* alapító okiratról történő törlése. A Gyulai Törvényszék fenti számú végzése alapján szükségessé vált továbbá a 64/2012. (VI. 8.) KGY számú határozat III/1. pontjának módosítása, amennyiben a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése megbízza az *Adó-Reál Kft-t személyében felelős könyvvizsgáló: Krizsán Katalin*-, hogy a Kft. könyvvizsgálói feladatait a gazdasági társaság megalapításától kezdve egy év és egy hónap időtartamban lássa el.

Tekintettel fentiekre kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslat:

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

I. mint alapító a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. alapító okiratát akként módosítja, hogy az alapító okirat I/3. pontjából törli az alábbi tevékenységeket:

69.10 Jogi tevékenység
84.21 Külügyek

94.11 Vállalkozói, munkaadói érdekképviselőt
94.99 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

II. a 64/2012. (VI. 8.) KGY. számú *határozat III/1. pontját* az alábbiak szerint módosítja:
megbizzza az Adó-Reál Kft-t – személyében felelős könyvvizsgáló: Krizsán Katalin -, hogy a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. könyvvizsgálói feladatait a gazdasági társaság megalapításától kezdve egy év és egy hónap időtartamban lássa el.

Felelős:

Farkas Zoltán elnök


Dr. Csarnai Judit aljegyző

Határidő végrehajtásra: 2012. augusztus 17.

Határidő beszámolásra: 2012. szeptember 7.

Békéscsaba, 2012. augusztus 9.


Farkas Zoltán
elnök


dr. Csarnai Judit
aljegyző
főjegyzői hatáskörben eljárva